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Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах     

Немає смертей, 
які можна 
виправдати

АктуальноОнлайн-зустрічі Медицина

Проєкт Академієї сімейної 
медицини України 
під патронатом ВООЗ

Стор. 2 Стор. 6

Житло є, 
хоч і тимчасове

Берлін об’єднує 
німецькі міста для 
підтримки України

Головна тема

 «Бучанські новини» – ваш путівник у житті громади, друг і порадник на кожен день! | Тел.: (04597) 48-305 | buchanews@ukr.net

Стор. 4

ІСТОРИЧНА ПОДІЯ

Україна – кандидат в ЄС
Минулого тижня сталася визначна подія 
для нашої держави – Україна отримала 
статус кандидата на вступ до Євросоюзу. 

«Україна – це майбутній рівний парт-
нер для щонайменш як 27 країн ЄС», – 

сказав Президент України Володимир 
Зеленський у зверненні до українців.

Історичне рішення лідери країн Євросоюзу 
ухвалили на саміті Європейської Ради 23 
червня. Це те, заради чого українці вийшли 
на Майдан у 2013 році і, зокрема, борються 
на фронті сьогодні. Україна в ЄС – це не лише 
про політично-економічний союз, а про га-
рантії безпеки й окремішній шлях від Росії.

«Рух до ЄС дозволить модернізувати нашу 
державу, і ми зацікавлені зробити всі зміни 
якнайшвидше», – написав прем’єр-міністр 
Денис Шмигаль у соцмережі і зазначив цілу 
низку переваг, які надає Україні новий статус.

Найперше – це супровід Єврокомісією ре-
форм в Україні. Ми отримаємо доступ до 
різноманітних програм та ініціатив ЄС. Крім 
того, Україна, як країна-кандидат, «матиме 
ширші можливості для того, щоб її голос був 
почутий під час формування політик ЄС». 

Україна також зможе користуватися фінан-
совою допомогою ЄС для країн, які готують-
ся до вступу. Це можуть бути гранти, інвес-
тиції або  технічна допомога.

Окрім того, зі статусом кандидата наша 
держава зможе отримати набагато більше 
інвестицій, оскільки матиме стабільніші та 
захищеніші умови. Однак говорити про це 
можна лише після перемоги над Росією. 

Водночас, на думку експертів, статус кан-
дидата посилить наші позиції на майбутніх 
перемовинах щодо припинення війни і допо-
може залучити більше європейських коштів 
на повоєнну відбудову.

За матеріалами Центру громадського моні-
торингу та контролю

Адже Україна, яка перебуває в стані повно-
масштабної війни з російським агресором, 

першочергово направляє всі фі-
нанси на озброєння і підтримку 
армії. Впоратися самостійно ще й із 
завданням відбудови того, що зни-
щив ворог, не можливо. Запорукою 
перемоги на цьому фронті є міжна-
родна підтримка. 

На всіх зустрічах із закордонними 
делегаціями, різноманітними фон-
дами, організаціями керівництво Бучанської 
міської ради наголошує на необхідності залу-
чити інвестиції на відбудову інфраструктури, 
житлового фонду, соціальних об’єктів. А спів-
робітництво у форматі city-to-city – найкраща, 
найшвидша можливість отримати необхідну 
нам допомогу і відновити громаду.

Зокрема на меті побудувати нове житло для 
людей, що втратили власне під час бойових дій. 
А поки організували тимчасовий варіант – мо-
дульні містечка, у які вже почали заселятися 
перші мешканці.

Більш детальну інформацію про зустрічі 
читайте на шпальтах газети

Ворог зруйнував – 
разом відбудуємо 
і переможемо
Головна тема зустрічей, які останнім 
часом відбуваються в Бучанській 
громаді – підтримка і допомога між-
народних донорів у відбудові.

У Бучанській громаді станом на 27 червня зафіксовано по-
шкодження 2586 житлових будинків. Зокрема, за резуль-
татами експертного обстеження, потребують демонтажу 
183 приватні садиби та секції двох багатоквартирних бу-
динків у місті Буча – по вул. Бориса Гмирі, 11/6 та Києво-
Мироцька, 104-Б. Загалом у громаді зафіксовано пошко-
дження 1792 квартир.

З цієї хвилини годинник відраховує час до перемоги 
(подарунок Президенту Глобальної місії 

з розширення прав і можливостей GEM Майклу Каппоні 
від Бучанської громади) 

Буча і Бергамо: 
пакт про побратимство підписано

Такий результат дводенного візиту в 
Україну і Бучанську громаду мера Берга-
мо Джорджо Горі, почесного президента 
фонду CESVI Мауріціо Каррара, які під 
час зустрічі з Бучанським міським голо-
вою Анатолієм Федоруком обговорили 
низку питань про відновлення громади.

Закінчення на стор. 3

Буча і Кашкайш – дружба через 
кілометри
Понад 4000 кілометрів розділяють наші 
міста, але це не перешкода для міцної 
дружби.

На тижні, що минає, Бучанський міський 
голова Анатолій Федорук і мер Кашкайша 

Карлуш Каррейраш підписали текст Угоди 
про співробітництво та партнерство, який пе-
редбачає довгострокові стосунки. 

Міжнародна співпраця
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Офіційно

Юлія Тимошенко відвідала міста-герої Бучу та Ірпінь
 Під час візиту Лідерка партії разом з командою Київської обласної парторганізації 
побувала в селі Бабинці, яке було під окупацією, санаторії «Дубки» та «Залізному мі-
стечку Ірпеня», де проживають люди, які залишилися без житла.

Як повідомляє пресслужба Київської обласної 
парторганізації, Юлія Тимошенко поспілкувала-

ся з місцевою владою, поговорила з людьми та пере-
дала їм гуманітарну допомогу. 

 Найбільша проблема для Ірпеня та Бучі – це ве-
лика кількість зруйнованих будинків. Сотням родин 
сьогодні фактично немає, де жити. Юлія Тимошенко 
запропонувала 3 варіанти, як люди зможуть отрима-
ти нове житло. 

 «Ми проїхали подивились дуже багато недобудо-
ваних будинків. Там трошки треба вкласти грошей 
державі, зовсім невелику суму і можна буде добудува-
ти ці багатоповерхові будинки та віддати людям 
квартири. Друге, це кинути всі сили на те, щоб по-
чати відновлювати приватні та багатоповерхові 
будинки, які можна відбудувати. Десь немає даху, десь 
вікон – це все посильно. І останній варіант для тих 
родин, які з якихось причин хочуть жити в сільській 

місцевості, де є земля, де можна виростити свій го-
род. Кури, гуси або ще щось, що вони хочуть. Можна 
взяти всі вільні хати, а в селах дуже багато вільних 
хат при чому у хорошому стані, і у власників оренду-
вати або навіть купити», – зазначила політик. 

 Також народна депутатка наголосила на тому, що 
всі родини, які не встигнуть до 1 вересня отрима-
ти нові оселі, мають бути обов‘язково розселені «на 
зиму» в орендоване житло або санаторії за рахунок 
державного бюджету. 

 «Буть робитися великі скидки, якщо брати номери 
в санаторіях оптом, це дало б можливість людям, які 
не отримають житло до 1-ого вересня, заселитися. 
Це має бути проплачено державою, адже місцевому 
бюджету це не потягнути», – запевнила вона. 

 Водночас народний депутат, голова Київської об-
ласної «Батьківщини» Костянтин Бондарєв зазначив, 
що сьогодні немає розділення на владу та опозицію і 
всі органи влади об‘єднуються за для спільної мети – 
перемога над ворогом та відновлення нашої країни. 

 «Окремо якийсь депутат, фракція чи навіть парламент 
не здатні вирішити ці проблеми, зокрема, відновлення жит-
ла. Всі органи влади спільно мають вирішити це питання. 
Так, це дуже великі кошти, але в нас є певні перемовини із 
західними партнерами, у кожного на своєму рівні. Ми маємо 
посилювати цей переговорний процес і залучати кошти на 
відбудову нашої країни», – резюмував народний обранець.

Політика

АКТУАЛЬНО

Безпека учнів – понад усе
У межах підписаного Меморандуму про 
співпрацю між Бучанською міською радою 
та Міжнародною неурядовою організацією 
«АКТЕД» відбулась робоча зустріч з питань 
залучення допомоги та реалізації спільних 
проєктів. 

Зокрема обговорювались питання надання до-
помоги для забезпечення об’єктів укриття для 

дітей та персоналу закладів освіти громади необ-
хідним майном, інвентарем, засобами та матері-
алами, а також створення безпечних умов для їх 
перебування у навчальних закладах під час нового 
навчального року.

***
Пілотний проєкт

Новації починаються з Бучі
У Бучанській громаді стартує пілотний 
проєкт Міністерства цифрової трансфор-
мації України.

Ідеться про збір інформації про руйнацію, еконо-
мічні показники,  щоб це покласти в єдину систе-

му відновлення пошкоджених об’єктів.
Незначний час для запуску і цей пілотний проєкт 

буде поширено на всі громади.
Одне із завдань – показати, як якісно і швидко 

можна збирати дані, опрацьовувати і реалізовувати 
проєкти з реконструкції.

– У тісній комунікації і взаємодії все відпрацює-
мо максимально швидко, адже розуміємо, наскільки 
це важливо, насамперед  для  муніципалітетів, які 
потребують синхронізації дій усіх гілок влади у про-
цесі відбудови, - резюмував початок роботи і наго-
лосив на актуальності Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук.

Міжнародний візит

Немає смертей, які 
можна виправдати
Після набуття Україною та Молдовою 
статусів кандидатів у ЄС Президент Мол-
дови Мая Санду приїхала в Київ та вже 
побувала в Бучі.

На території Храму Андрія Первозваного 
Бучанський міський голова Анатолій Федорук 

ознайомив її з наслідками агресії росії проти України, 
а також зі злочинами, вчиненими російськими оку-
пантами проти мирного населення під час окупації.

Ішлося про розстріляних і закатованих мирних 
жителів, людей, що перебували у заручниках.

– Чому рашисти так діяли? Бо не засудили злочинців, 
які вбивали і катували в інших країнах світу, – акцен-
тував мер Бучі. – Нам важливо, щоб злочини довели до 
військового трибуналу.

Фото з Бучі облетіли весь світ, а місце біля церкви має 
символічне значення і тому саме тут планується зведен-
ня меморіального комплексу – символу скорботи і пере-
моги водночас.

– Сил для того, щоб витримати всі випробування 
і миру Україні, – підсумувала наприкінці візиту пані 
Президент.

– Це буде наша спільна перемога, бо українці боро-
нять східні кордони Європи. Ми вистоїмо, об’єднав-
ши зусилля світу, – наголосив на важливості міжна-
родної підтримки Анатолій Федорук. – Дякуємо, що 
жителі громади отримали можливість перебувати в 
безпечному місці.

«Немає смертей, які можна виправдати. Треба зу-
пинити війну», – сказала Мая Санду насамкінець.

Світ бачить, що відбувається в Україні
Делегація комітету з юридичних пи-
тань і прав людини Парламентської 
асамблеї Ради Європи відвідала Бучу, 
щоб особисто дізнатися на місці подій 
про злочини, які вчинила російська ар-
мія відносно мирного населення.

Настоятель Храму Андрія Первозваного отець 
Андрій розповів про умисні вбивства населен-

ня, катування і нелюдське поводження, зґвалтуван-
ня, взяття заручників, – «Бучанська різанина» увій-
де в історію людства як геноцид рашистів проти 
мирного населення.

Одна зі страшних історій – про співака хору 
Храму. Він з родиною був серед безвісти зниклих. 

Нещодавно у кварталі, де вони мали перебувати, 
знайшли тіла вбитих і спалених людей. Зараз про-
водиться ДНК експертиза, яка можливо допоможе 
дізнатися про долю чоловіка з чудовим голосом.

Учасники делегації вшанували пам’ять жертв ра-
шизму біля місця масового захоронення вбитих.

Згодом представники Ради Європи, коли цікави-
лися причиною такого звірства військових рф, за-
значили, що є сотні рішень європейського суду про 
засудження злочинів російських солдатів у чечен-
ській війні. Та жоден з винних досі не притягнутий 
до відповідальності. 

Це одна із причин, чому військові дозволили собі 
вбивати і ґвалтувати мирних жителів. А ще пред-
ставники комітету додали:

«Вони відчули що ви – українці – інші. Частина 
ненависті солдатів рф до українців тому, що ви від-
мовилися бути такими, як вони. Ви вибрали свобо-
ду і демократію».

– За кожен злочин винні мають нести покарання, 
– зазначив заступник Бучанського міського голови 
Дмитро Чейчук.

У різні країни світу парламентарі повезуть прав-
ду про злочини росіян у мирному місті-герої Бучі 
та Україні.

Інформація «БН»
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Онлайн-зустрічі

Саме з цією метою зібралися члени Асо-
ціації міст Німеччини в столиці, аби 
синхронізувати свої дії з урядом краї-
ни, бізнесовими структурами й одним 
потужним фронтом приступити до від-
новлення зруйнованої інфраструктури 
українських міст.

Бучанський міський голова Анатолій Федорук під 
час онлайн-включення наголосив на важливості 

продовжувати роботу у форматі city-to-city, аби мак-
симально швидко напрацювати алгоритми допомоги і 
відновити зруйновані об’єкти у громаді.

– Ми отримали допомогу з Дрездена і Бергіш-Гладбаха, 
за що вдячні мерам і жителям цих міст, – розповів 
Анатолій Федорук. – Також подяка німецьким муніципа-
літетам, які прийняли жителів громади, як рідних. Але 
сьогодні треба докласти максимум зусиль, аби макси-
мально швидко відновити зруйноване рашистами і по-
вернути додому бучанців з усіх куточків світу.

Промовці наголошували, що війна йде в Європі і за 
Європу, тому важливо об’єднуватися задля спільної 
перемоги демократії.

Виконавчий директор Асоціації міст України 
Олександр Слобожан подякував за підтримку, яка 
надходить з Німеччини з першого дня війни. Але ко-
жен новий день, за його словами, це нові ризики і ви-
клики, руйнування і важливість збереження життів. 
При цьому нові виклики долають і європейські муні-
ципалітети: розміщення українських родин, дітей, фі-
нансова і матеріальна допомога...

«Нам потрібно продовжити діалог, бо попереду дов-
гий шлях відновлення», – звучало майже в унісон від 
українських та німецьких колег. 

Ухвалено рішення про важливість візиту мерів ні-
мецьких міст в Україну, аби предметно обговорити та 
деталізувати на місцях потреби громади у питаннях 
відбудови. Діалог триватиме.

Міжнародна співпраця

Буча і Бергамо: 
пакт про побратимство підписано
Закінчення. 
Початок на стор. 1

Делегація відвідала Гаврилівський старо-
стинський округ, дитсадок «Веселка», 

обстріляний рашистами. 
–  Перший приліт снаряда – 27 лютого, 

пряме влучення на територію дитсадка, – 
розповіла директорка дошкільного закладу 
«Веселка» Наталія Розмаїта. – Зруйновано 
групи, зачепило стіни, харчоблок. Другий 
приліт 7 березня. Понівечений дитсадок 
десь на 70 відсотків.

Відвідування Храму Андрія Первозваного 
нагадало Джорджо недавні події у його мі-
сті: ковід, церква, померлі...

– Ми тут, аби висловити співчут-
тя і подати руку підтримки, – зауважив 
Джорджо Горі. – Єдина думка – помолити-
ся за навмисно убитих.

Мер Бергамо приїхав разом з Мауріціо 
Каррара. Він є засновником та почес-
ним президентом фонду CESVI, що од-
ним з перших надав гуманітарну допомогу 
Бучанській громаді в найскладніші дні піс-
ля деокупації.

– Особисте знайомство, спілкування з 
делегацією і підписання Пакта про побра-
тимство між Бучею та Бергамо скріпи-
ли нашу дружбу, – поділився Анатолій 
Федорук.

Зокрема, італійська сторона системно до-
помагатиме у відбудові громади та напра-
цюванні шляхів виходу з тієї складної еко-
номічної ситуації, до якої призвела війна. 

Одна з компаній з Бергамо відома на сві-
товому ринку демонтажу зруйнованих бу-
дівель. А фонд CESVI підтвердив свої намі-
ри допомогти садочку в Гаврилівці.

Документ про співробітництво двох 
муніципалітетів було підписано за уча-
сті Надзвичайного і Повноважного Посла 
Італії в Україні П’єра Франческо Дзадзо. 
Ця угода стала першою в Україні, яку іта-
лійське місто підписало з моменту повно-
масштабної війни. 

І це добрий знак для нас усіх, як зазна-
чив пан посол. Він демонструє, що Україна 
зможе залучати європейські гроші на від-
будову вже в найближчому майбутньому.

Підписаний офіційний документ про 
партнерство – це бажання допомогти, 
співпрацювати, відновлювати. Робота у 
конфігурації місто-місто скорочує бю-
рократичні перепони і є, на думку італій-
ців, більш ефективним способом допо-
могти.

– Це перша угода про побратимство італій-
ських міст з початку війни, – наголосив під 
час її підписання П’єр Франческо Дзадзо. –  
Я радий і впевнений, що буде продовження 
у різних сферах діяльності: економічній, 
культурній.

Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук подякував за ініціативу і руку до-
помоги у складний для громади час.

Берлін об’єднує 
німецькі міста для 
підтримки України

Буча – Бергиш-Гладбах
Робочі групи з двох міст-побратимів на-
працюють єдиний механізм для надання 
допомоги з відновлення Бучанської гро-
мади.

Зустріч в онлайн-форматі Бучанського міського 
голови Анатолія Федорука та бурмістра Френка 

Штейна (Німеччина) розпочалася з важливого по-
відомлення: на засіданні міської ради було ухвалено 
рішення про побратимські стосунки та співробітни-
цтво.

Під час розмови Анатолій Федорук розповів про 
плани з відновлення кожного населеного пункту гро-

мади після окупації, руйнацію понад 4 тисяч об’єк-
тів, проведення обстежень та отримання експертних 
висновків. Після цього отримуємо нові виклики, як із 
будинком по Водопровідній, який не підлягає віднов-
ленню і буде знесений. При цьому через брак коштів 
державні програми з відновлення призупинилися.

Ішлося про реалізацію українсько-польського про-
єкту щодо забезпечення тимчасовим житлом, який 
потребує розширення: кількість тих родин, що втра-
тили житло, зростає. Та й зимові виклики варто вра-
хувати, тому розглядається можливість розселення 
родин у санаторних закладах Ворзеля.

Обидві сторони дійшли згоди про те, що важливо 
сконцентруватися на конкретних проєктах, робити 
спільні кроки. Досягнуто домовленості про приїзд 
німецьких фахівців, які на місці вивчать проблемні 
питання.

Крім того у німецькому муніципалітеті заплано-
вана зустріч із представниками бізнес-кіл, які готові 
долучитися до відновлення Бучі.

Невдовзі делегація прибуде в Бучу, аби спільно на-
працювати практичні кроки з відновлення.

– Реалізація великих проєктів – це питання май-
бутнього, а співпраця на рівні муніципалітетів – це 
ті конкретні кроки, результати яких можемо бачи-
ти вже завтра, – зауважив Анатолій Федорук.

Україна: Австрія
Онлайн-зустріч мерів Бучі Анатолія Федо-
рука і Фезендорфа Ганнеса Коца розпоча-
лася з обговорення важливої новини, яка 
визначає долю України і українців щодо 
надання Україні статусу кандидата на 
членство у Європейському Союзі.

ЄС почув народ України, підтримує прагнення 
кожного українця жити у вільній країні, – за-

значив Анатолій Федорук. – Відтак ми маємо спільне 
майбутнє у перспективі. Завдання на сьогодні – пере-
могти і відбудувати знищене рашистами.

Ще одна важлива новина продовжила діалог колег: 
днями у Фезендорфі ухвалили рішення про розвиток 
партнерських зв’язків із Бучею, аби у межах угоди на-
давати допомогу для відновлення Бучанської громади.

Анатолій Федорук подякував за цей крок і запевнив, 
що депутати Бучанської міської ради підтримають це 
історичне рішення на позачерговій сесії.

Про розвиток політичних і економічних стосунків 
сторони домовилися говорити згодом, адже сьогодні 

у пріоритеті питання відбудови об’єктів інфраструк-
тури. Саме тому невдовзі делегація з австрійського мі-
ста прибуде з візитом у Бучу, аби визначити напрями 
співпраці.

– Україна належить до Європи, – резюмував мер 
Ганнес Коца. – І ми підтримаємо муніципалітет на 
шляху відбудови. Якою буде наша допомога – визначимо 
з фахівцями під час візиту в Бучу.
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ПАНОРАМА ЖИТТЯ

Житло є, хоч і тимчасове
Перше модульне містечко в Бучі офіційно відкрито. Тепер родини, що втратили жит-
ло після навали росіян, мають тимчасове місце для проживання. Таких станом на 24 
червня до Бучанської міської ради звернулося 770 осіб.

На урочисте відкриття прибули голова Канцелярії 
Прем’єр-міністра Республіки Польща міністр 

Міхал Дворчик та міністр розвитку громад та терито-
рій України Олексій Чернишов – вони поспілкували-
ся з бучанцями та оцінили результат спільної роботи.

Адже проєкт цього типу тимчасового житла реалізо-
вується за підтримки Уряду Польщі, Уряду України та 
Київської обласної державної адміністрації. 

– Це розміщення є тимчасовим – Уряд, регіональна 
та місцева влада активно працюють над довгостроко-
вими варіантами забезпечення житлом та відновлен-
ням пошкодженого житла, – зазначив під час відкрит-
тя містечка Олексій Чернишов.

Модульні містечка в Бучі вже є за двома адресами 
– біля школи №3 та на вулиці Депутатській. Анатолій 
Петрович зазначив, що містечка в Бучі розміщено на 
двох локаціях з тим, аби мешканці проживали ближче 
до своїх попередніх місць. Встановлюється таке житло 
і на вулиці Леха Качинського. 

Кухні, ігрові, душові і туалетні кімнати в приміщенні 
та зони для дітей і дорослих надворі.

– Ми намагалися облаштувати простір максималь-
но зручно, з огляду на ті умови і ресурси, які можливі в 

реаліях війни, – розповів Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук.

Якщо ви з числа постраждалих і потребуєте тимча-
сового житла, звертайтеся до Управління соціальної 
політики Бучанської міської ради, там вам допомо-
жуть. 

Або телефонуйте до ЦНАПу Бучанської міської ради 
+38 068 328 39 05, там нададуть інформацію і прокон-
сультують щодо документів.

Актуально

Валентина Карасьова, 
вчителька української мови:

– Я жила біля аеропорту. Уже 
24 лютого в мій будинок попала 
ракета. Він не просто зруйнова-
ний, він лежить. Я в цей час уже 
виїхала.

Дуже вдячна, що у модульному 
містечку створено всі умови: вода, світло, кухня, 
туалети, душові. Я дуже боялася, наприклад, що 
туалет буде на вулиці. 

У мене син на війні.  Дуже вдячна всім організаці-
ям, польському та українському урядам, які допома-
гають і нашим військовим, і нам. А нашій бучанській 
владі земний уклін. 

Галина Гамулець, бучанка
Ви розумієте, якщо взяти все 

те, що ми пережили, і порівняти 
з будинком - то його втрата, це 
нічого. Зараз головне – закінчити 
війну. Ми не голодні, одягнуті – 
влада дбає. Сьогодні ми із жит-
лом. Я могла виїхати в будь-який 
район, область, за кордон, діти 

відправляли. Та я сказала, що нікуди не піду. Я хочу в 
Бучі бути. Це моє рідне місто. 

Галина Забарило, 
30 років працювала в школі 
техпрацівником

Я з вулиці Вокзальної. 25 лютого 
приїхав онук і забрав нас до бомбо-
сховища в школу № 3. Ми навіть 
речей не взяли. А вже 27 лютого 
наша хата згоріла.

Документ з України до Португалії достави-
ла заступниця міського голови Михайлина 

Скорик-Шкарівська, а візит став можливим за 
сприяння Посольства України в Португальській 
Республіці.

У межах офіційного візиту над Кашкайшем 
було піднято український прапор. Його добре 
видно з Атлантичного океану і з різних куточків 
міста. 

У Кашкайші відбувся великий благодійний кон-
церт «Життя Переможе / Life Will Win». Це євро-
пейський тур студії «Квартал 95» із залученням 
українських зірок для збору пожертвувань на по-
треби в медичній галузі. 

За ініціативою Президента України 
Володимира Зеленського зібрані кошти будуть 
перераховані через платформу UNITED24 на за-
купівлю рентген-прозорих столів для операцій з 
видалення уламків і фіксації кісток, що є типо-
вим ушкодженням під час війни.

А за ініціативою мера Кашкайша пана 
Каррейраша найближчим часом Буча отримає 
фінансову допомогу на відбудову від цього му-
ніципалітету, про що домовлено на зустрічі з 
Михайлиною Скорик-Шкарівською. У вересні 
ми чекаємо на Карлуша Каррейраша разом з де-

легацією, яка складатиметься з португальських 
бізнесменів, у Бучі. Маємо напрацювати спіль-
ний план роботи з відновлення Бучі та співро-
бітництва між нашими містами.

«Щиро вдячний моєму португальському ко-
лезі і пані Інні Огнівець, Надзвичайному і 
Повноважному Послу України в Португальській 
Республіці, за допомогу в цей непростий час, - 
наголосив Анатолій Федорук. - Вірю, що спіль-
ними зусиллями і за такої підтримки ми здола-
ємо ті труднощі, що маємо нині».

Інформація «БН»

Міжнародне співробітництво Буча і Кашкайш – дружба через кілометри

Кондиціонери – для комфорту
Наша мета сьогодні - зробити 
більш затишним тимчасове жит-
ло людям, які втратили власне 
під час бойових дій.

Щоб у спеку можна було комфортно почуватися в прохолодному 
приміщенні, в модульних містечках встановили кондиціонери, 

придбані за рахунок міського бюджету.
А дякуючи волонтерам, в ігровій кімнаті вже зручно розташувався 

телевізор – у наш час чи не головний гаджет у квартирі.
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громади

Саме про це в першу чергу йшлося під час зустрічі місцевої влади із представниками 
інтернаціонального клубу Rotary Club of Santa Clara (Ротарі клуб Санта-Клара).

Секретар Бучанської міської ради Тарас 
Шаправський розповів міжнародним гостям про 

територіальну громаду, як розпочалася окупація армі-
єю рф населених пунктів, яких руйнацій завдали бойо-
ві дії. Зокрема зупинився на тому, що дуже постраж-
дали дитячий садок у Гаврилівці, школи у Луб’янці і 
Блиставиці. Найгірша ситуація у Ворзелі: після кількох 
влучень снарядів садочок вщент зруйновано. А також 
потрібен ремонт у школі № 3 в Бучі, у якій розташову-
валися під час окупації солдати рф.

Міжнародний директор Харбір К. Бхатія розповіла 
про пріоритети їхньої діяльності:

– Намагаємося зрозуміти конкретні потреби гро-
мади. Ми хочемо допомагати постійно, а не один раз 
щось доставили і все.

Представникам клубу детально пояснили, як піс-
ля звільнення громади було організовано гуманітар-
ний штаб, щоб надати допомогу всім жителям. Також 
адресну доставку для тих, хто не міг дістатися до гу-
манітарного центру. Це все стало можливим завдяки 
співпраці з багатьма організаціями і муніципалітета-
ми як українськими, так і закордонними. 

– Так тривало півтора місяця, поки не запрацюва-
ли магазини, – зазначив начальник відділу освіти Олег 
Цимбал. – Потім організували гуманітарну допомогу 
для вразливих верств населення через Управління со-
ціальної політики. Зокрема, через міську програму «З 
турботою про кожного».

Заступник Бучанського міського голови Дмитро 
Чечук додав, що на сьогодні вирішили невідкладну 
гуманітарну допомогу. Зараз громада більше потребує 
відновлення осель, вирішення питання, де тимчасово 

проживатимуть люди, які втратили власну домівку під 
час бойових дій, і забезпечення їх необхідними реча-
ми, побутовою технікою.

У модульних містечках поступово заселяються люди, 
і ми щодня маємо нові потреби. Адже люди втратили 
не лише житло, а й усі речі. Тож маємо забезпечити їх 
усім необхідним, – додав пан Дмитро.

Олег Іванович також акцентував на другому напря-
мі, якому потрібна допомога, це заклади освіти.

Під час окупації у підвалах кожного закладу жили по 
500-600 людей. Тоді у приміщення зносили посуд, стіль-
ці, матраци. Враховуючи, що люди місяць перебували 
у підвалі без електрики, централізованого опалення, 
води, зараз ці речі неможливо використовувати.

– Ми маємо відновити навчальний процес з 1 вересня, 
– наголосив Олег Цимбал. – Для цього потрібно належ-
ним чином підготувати заклади освіти. Зокрема об-
лаштувати у підвалах укриття для дітей і вчителів 
на випадок повітряної тривоги.

Представники Rotary Club of Santa Clara оглянули 
вже облаштовані модульні будинки та ті, що зараз лише 
монтують. А також школу № 3 з розбитими вікнами і 
дахом, який розпочали відновлювати. Фотографії від 
початку квітня яскраво продемонстрували, що стало-
ся із закладом після орків. А підвальне приміщення, у 
якому досі залишилися речі людей, які там місяць хо-
валися, вразило закордонних гостей.

Пані Харбір К. Бхатія резюмувала наостанок, що 
вони бачать для себе два напрями:

– допомога з оснащенням модульних будинків,
– допомога у відновленні освітніх закладів.

Ірина Левченко

Оснащення модульних будинків 
і відновлення закладів освіти

Допомога На часі

З учасниками YES – 
про Меморіальний 
комплекс
У Бучі побували учасники Наглядової 
Ради Ялтинської Європейської Стратегії 
(YES).

Члени делегації відвідали Храм Святого 
Апостола Андрія Первозваного. Бучансь

кий міський голова Анатолій Федорук розпо-
вів про страшні події, що відбувалися у місті, 
коли воно було окуповане російською армією: 
про неможливість дістатися з одного мікро-
району в інший, отримати гуманітарну допо-
могу, ліки. Про вбивство мирних людей. Про 
масове захоронення біля Храму тих, хто за-
гинув у центральній частині міста, і заборону 
хоронити, забирати тіла з вулиць у всіх інших 
мікрорайонах.

– Саме вбитих мирних жителів, – акцентував ува-
гу Анатолій Петрович. – Це підтвердили експерти-
зи, зроблені після ексгумації тіл загиблих. Це воєнні 
злочини, за які винні мають бути покарані. Із гро-
мадян, які залишилися у Бучі під час окупації, кожен 
п’ятий-шостий був розстріляний. Якщо говорити 
про всю Київщину – кожен третій в області розстрі-
ляний у Бучі.

Також мер міста розповів про концепт майбут-
нього Меморіального комплексу, який має стати 
одночасно і знаком скорботи, і символом Великої 
Перемоги:

– Ми розуміємо, що життя продовжується і з цим 
потрібно жити, та необхідно увіковічити пам’ять 
про події, що тут сталися. Тому що з міста Бучі 
почалося звільнення населених пунктів Київщини і 
України.

Учасники Наглядової Ради YES дізналися, що у 
громаді вже є напрацювання щодо Меморіального 
комплексу. Різні архітектурні групи, проєктні ор-
ганізації формують свої пропозиції. Уже маємо 
напрацювання щодо співпраці з фондом Віктора 
Пінчука.

Меморандум про співпрацю

Швидко відновити 
зруйноване, щоб 
бучанці поверталися 
Це головна думка, що звучала на зустрічі під 
час підписання меморандуму про співпра-
цю між Бучанською міською радою, Гло-
бальною місією з розширення прав і мож-
ливостей Global Empowerment (GEM) штат 
Флорида США та громадською організацією 
«Фонд Якість життя».

Президент Глобальної місії з розширення 
прав і можливостей GEM Майкл Каппоні 

наголосив, що першочергово необхідно обрати 
пілотний проєкт  для  швидкого і якісного від-
новлення. Щоб люди відчули підтримку і надію.

– Ми не зможемо відновити всю Бучу, але вар-
то зробити пілотний проєкт, і люди розуміти-
муть, що життя повертається. Також, маючи 
гарний приклад, інші міжнародні організації теж 
зможуть долучитися і робити аналогічні кроки.

Бучанський міський голова  Анатолій Федорук 
зазначив, що це дуже правильна і вчасна ініціа-
тива. 

– Ми зможемо рухатися пліч-о-пліч, досягати 
позитивного результату, і наші громадяни від-
чуватимуть динаміку.

На зустрічі йшлося про те, що співпраця у ме-
жах підписаної угоди є дуже важливою у напря-
мі міжнародної діяльності: це буде допомога не 
лише Бучі, Україні, а й Європі. Тому що віднов-
люючи житло громадян, підписанти меморанду-
му тим самим допоможуть повернутися додому 
українцям - вимушеним переселенцям, які втра-
тили житло під час бойових дій.

Своєрідними стартом роботи стало спільне 
бажання: з цієї хвилини годинник (подарунок 
пану Майклу від Бучанської громади) нехай ві-
драховує час до перемоги.

Інформація «БН»
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Суспільство

Послуги стають ближчими

Паспортний працює
У ЦНАПі Бучанської міської ради віднов-
лено надання паспортних послуг: 

−− оформлення та видача закордонного паспор-
та для виїзду за кордон (замість втраченого, 
знищеного, закінчення строку дії);
−− оформлення та видача паспорта громадя-
нина України у формі ID-картки (замість 
втраченого, знищеного, обмін у зв’язку з 
закінченням строку дії, зміні прізвища, 
непридатності до використання);
−− вклеювання фото при досягненні 25-, 
45-річного віку;
−− комплексна послуга, а саме одночас-
не: оформлення паспорта громадянина 

України у формі ID-картки та оформлення 
та видача закордонного паспорта для виїз-
ду за кордон.
З метою уникнення масових скупчень та 

створення зручних і комфортних умов очі-
кування, обслуговування та отримання ад-
міністративних послуг, прийом громадян у 
відділі паспортних послуг здійснюється за 
попереднім записом.

Записатись на прийом можна за телефо-
ном: (04597) 48-5-15.

Години прийому:
Пн-Чт - з 08:00 до 16:00
Пт - з 08:00 до 15:00
Технічна перерва з 12:00 до 12:45.

В умовах війни населені пункти Київської області зазнали значних руйнувань. Аби за-
безпечити доступ до медичної допомоги та ліків для місцевого населення, Бюро ВООЗ 
в Україні разом з Міністерством охорони здоров’я України та Академією сімейної ме-
дицини України впроваджують проєкт про функціонування мобільних медичних ко-
манд, які надають медичну допомогу та консультації населенню нашого регіону.

Фахівці здійснюватимуть огляд, знімати-
муть ЕКГ, вимірюватимуть артеріальний 

тиск, сатурацію, визначатимуть рівень цукру 
в крові, консультуватимуть, надаватимуть 
рекомендації. Також за необхідності призна-
чатимуть ліки та видаватимуть їх терміном 
на 10 днів (потім можна прийти повторно, 
попередньо записавшись на прийом).

Жителів Бучі прийматиме Пушкар Віталіна 
Вікторівна – лікар Медицини Невідкладних 
станів з 15-річним досвідом роботи. Прийом 
відбуватиметься в приміщенні чергового ка-
бінету (вул. Нове шосе, 5). Графік прийому по 
середах та суботах з 9:00 до 17:00.

Жителів навколишніх населених пунк-
тів прийматиме сімейний лікар БЦПМСД 
Бруяка Оксана Адамівна. Графік прийому з 
9:00 до 15:00:

Гаврилівка (вул. Свято-Троїцька, 58) – су-
бота 09.07.22,

Тарасівщина (вул. Шевченка, 2б, ФАП) – ві-
второк 05.07.22 та субота 16.07.22,

Синяк (вул. Київська, 44, амбулаторія) – су-
бота 25.06.22 та субота 23.07.22 амбулаторія.

Здвижівка (вул. Центральна,119, амбулато-
рія) – субота 02.07.22 та субота 30.07.22,

Раківка (вул. Гагаріна,10 В) – вівторок 
21.06.22, вівторок 12.07.22, вівторок 26.07.22,

Вороньківка (вул. Кудрявцева,83) – вівто-
рок 28.06.22, вівторок 19.07.22.

У центрі наголошують: перед візитом 
слід записатися на прийом до лікаря через 
наш колцентр за номерами: (067) 612-12-23  
   та (050) 480-01-21.

МедицинаПОДІЯ

висока якість послуг
Екологічне підприємство Рада, що три-
валий час працює в Бучі, пройшло сер-
тифікацію за міжнародною системою 
менеджменту якості та отримало сер-
тифікат відповідності з ISO 9001:2015 та 
ISO 14001:2015.

ISO – найавторитетніший стандарт 
якості, норматив існує вже 25 ро-

ків. Для нашої команди отримання серти-
фіката є глобальною подією, оскільки тепер 
документально підтверджено високу якість 
наших товарів та послуг, що додатково га-
рантує надійність компанії для клієнтів та 
партнерів.

Дбати про довкілля з більшою любов`ю – 
девіз компанії був і залишається упродовж 
років роботи.

АКТУАЛЬНО

Безкоштовна правова допомога 
Кожну другу та четверту п’ятницю міся-
ця з 10.00 до 13.00 в приміщені центру 
надання адміністративних послуг Бучан-
ської міської ради (вул. Енергетиків, 12).

Юристи Благодійного Фонду «Право на 
захист» надаватимуть безкоштовні 

юридичні консультації громадянам з пи-
тань:
•	отримання довідки ВПО та соціальної 

допомоги на проживання ВПО;
•	відновлення документів (в тому числі до-

кументів, що підтверджують право влас-
ності на майно);

•	порядок фіксування факту поранень під 
час військових дій;

•	порядок фіксування факту зруйнованого 
житла під час військових дій та інші юри-
дичні питання.

Благоустрій

Зелене поле – для зручності 
спортсменів
На бучанському стадіоні «Ювілейний» 
триває благоустрій території: поле під-
живили, аби воно було готове забивати 
переможний гол!

Доглядають стадіон і по вулиці Леха 
Качинського: регламентні роботи ви-

конує колектив стадіонів.
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Понедiлок, 4 липня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00
,3:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
5:00,8:45 Т/с «Грiмм»
7:00,17:20 М/ф
11:45,13:50,15:40,19:00,21:00,23:00,1:0
0,3:00 Х/ф

СТБ
3:20 Найкраще на ТБ
5:40,19:10 СуперМама. (12+)
9:20 Т/с «Комiсар Рекс»
13:15 Неймовiрна правда про українцiв. 
(12+)
13:55 Т/с «Слiпа»
20:15 Т/с «Колiр помсти»
22:05,0:15 Все буде добре. Допомога 
психолога. (12+)
22:25 Т/с «Слiд»

Прямий
9:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News Україна
22:30 Время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
6:00,22:05 Київ. Головне
7:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з Києва з Д. 
Танковичєм
23:00 Головне з Б. Буткевичєм
0:00 Великий спiльний марафон

Вiвторок, 5 липня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00
,3:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
5:00,8:45 Т/с «Грiмм»
7:00,17:20 М/ф
11:45,13:50,15:40,19:00,21:00,23:00,1:0
0,3:00 Х/ф

СТБ
5:40,22:25 Т/с «Слiд»
7:20,13:35,22:05,0:10 Все буде добре. 
Допомога психолога. (12+)
7:45 Т/с «Комiсар Рекс»
13:55 Т/с «Слiпа»
19:10 СуперМама. (12+)
20:15 Т/с «Колiр помсти»

Прямий
9:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News Україна

22:30 Время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
6:00,22:05 Київ. Головне
7:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з Києва з Д. 
Танковичєм
23:00 Головне з Б. Буткевичєм
0:00 Великий спiльний марафон

Середа, 6 липня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00
,3:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
5:00,8:45 Т/с «Грiмм»
7:00,17:20 М/ф
11:45,13:50,15:40,19:00,21:00,23:00,1:0
0,3:00 Х/ф

СТБ
5:45,22:25 Т/с «Слiд»
7:20,13:35,22:05,0:10 Все буде добре. 
Допомога психолога. (12+)
7:45 Т/с «Комiсар Рекс»
13:55 Т/с «Слiпа»
19:10 СуперМама. (12+)
20:15 Т/с «Колiр помсти»

Прямий
9:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News Україна
22:30 Время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
6:00,22:05 Київ. Головне
7:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з Києва з Д. 
Танковичєм
23:00 Головне з Б. Буткевичєм
0:00 Великий спiльний марафон

Четвер, 7 липня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00
,3:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
5:00,8:45 Т/с «Грiмм»
7:00,17:20 М/ф
11:45,13:50,15:40,19:00,21:00,23:00,1:0
0,3:00 Х/ф

СТБ
5:50,22:25 Т/с «Слiд»
7:20,13:35,22:05,0:10 Все буде добре. 
Допомога психолога. (12+)
7:45 Т/с «Комiсар Рекс»
13:55 Т/с «Слiпа»
19:10 СуперМама. (12+)
20:15 Т/с «Колiр помсти»

Прямий
9:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News Україна
22:30 Время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
6:00,22:05 Київ. Головне
7:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з Києва з Д. 
Танковичєм
23:00 Головне з Б. Буткевичєм
0:00 Великий спiльний марафон

П`ятниця, 8 липня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00
,3:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
5:00,8:45 Т/с «Грiмм»
7:00,17:20 М/ф
11:45,13:50,15:40,19:00,21:00 Х/ф

СТБ
5:30 Т/с «Слiд»
7:00,13:00 Все буде добре. Допомога 
психолога. (12+)
7:25 Т/с «Комiсар Рекс»
13:35,20:15 Т/с «Слiпа»
19:45,23:35 Неймовiрна правда про 
українцiв. (12+)

Прямий
9:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News Україна
22:30 Время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
6:00,22:05 Київ. Головне
7:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з Києва з Д. 
Танковичєм
23:00 Головне з Б. Буткевичєм
0:00 Великий спiльний марафон

Субота, 9 липня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00
,3:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
5:00,8:45 Т/с «Грiмм»
7:00,17:30 М/ф
11:45,14:00,15:45,19:00,21:00,23:00,1:0
0,3:00 Х/ф

СТБ
5:20,10:40 Т/с «Слiд»
8:45,9:30 Як ти? з Г. Решетником
10:00,22:45 Неймовiрна правда про 
українцiв. (12+)
14:10 Т/с «Колiр помсти»
19:00 Т/с «Ми бiльше, нiж я»

Прямий
10:00 Марафон. Прямий
19:00,2:00 Iнформацiйний марафон 
«Єдинi новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
7:00,22:00 Київ. Головне
9:00 Київ тримає удар. Марафон
21:00 Проfile
0:00 Великий спiльний марафон

Недiля, 10 липня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00
,3:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
5:00 Т/с «Грiмм»
7:00,17:30 М/ф
8:30,10:30,12:30,14:00,15:45,19:00,21:00
,23:00,1:00,3:00 Х/ф

СТБ
5:45,14:55 СуперМама. (12+)
10:05,14:30,21:50,23:05 Все буде добре. 
Допомога психолога. (12+)
10:30 Т/с «Ми бiльше, нiж я»
19:00,22:15 Таємницi ДНК. (16+)
23:30 Неймовiрна правда про українцiв. 

Прямий
10:00 Марафон. Прямий
19:00 The Week з Тарасом Березовцем i 
Пiтером Залмаєвим
19:45 Саундчек
20:00,2:00 Iнформацiйний марафон 
«Єдинi новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
7:00,20:30 Київ. Головне
9:00 Київ тримає удар. Марафон
20:00 Добрий вечiр, ми з Києва з Д. 
Танковичєм
22:30 Великий спiльний марафон

30 червня 2022 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 4–10 липня 2022 року

Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіти КХ №51714597, видане 15.06.2020 року 
Бабинецької загальноосвітньою школою I-III ступенів, на ім’я Філоненко Руслана Володимирівна, 
вважати недійсним.
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Наклад: 1850 прим. 
Замовлення № 2341

Діти – захисникам

Для підтримки 
бойового духу 
Сьогодні синьо-жовті кольори заполо-
нили мобільну палатку «Спільно», де 
щодня збираються діти та дорослі, які 
пережили період окупації чи поверта-
ються в рідне місто і потребують під-
тримки.

Тут в ігро-
вій формі 

д о п о м а г а ю т ь 
дітям забути 
про страхи, а 
батьків вчать, 
як долати стрес, 
відновлюватися 
після пережи-
того. А ще тут роблять корисні речі для 
підтримки бойового духу Захисників: ди-
тячі роботи з Бучанської громади нагада-
ють нашим воїнам, що ми їх чекаємо всіх 
додому живими і віримо в Перемогу.

Ми не святкуємо. Але відзначаємо 
і дякуємо 
26 років тому, 28 червня 1996 року депу-
тати Верховної Ради ухвалили Конститу-
цію України. 

Конституція закріпила головні для нас державні ос-
нови: суверенітет, територіальну цілісність, мову, 

національну ідентичність, гарантії в забезпеченні прав 
людини та громадянина і наше бажання бути членами 
міжнародної спільноти.  

Саме це відрізняє нас від російського агресора. Саме 
це ми обстоюємо зі зброєю в руках, боронячи країну 
від навали рашистів.

«Засади ухвалення Конституції України 26 років 
тому є засадами нашої боротьби зараз. Пояснюють, 
чому і за що ми б’ємося, – сказав у своєму зверненні до 
народу Президент України Володимир Зеленський. 
– Це право українського народу на самовизначення, 
всенародно схвалена незалежність України, незворот-
ність її шляху до Європи. Це відповідальність перед 
Богом, власною совістю, попередніми, нинішнім та 
прийдешніми поколіннями».

Сьогодні ми не святкуємо. Але відзначаємо і дяку-
ємо тим людям, які  боронять нашу країну! Слава на-
шим захисникам!

«Згадуючи про важливий день у житті країни – День 
Конституції, ми сьогодні обстоюємо своє право бути 
вільними і незалежними, – зазначив Бучанський місь-
кий голова Анатолій Федорук. – Ми єдині, як ніколи, 
нас підтримує світ, тому Перемога буде за нами!»

Нагороди-відзнаки «Захиснику України», «Відзнака 
Ради національної безпеки і оборони України» 2 та 3 

ступеня вручив заступник секретаря РНБО Олексій 
Соловйов.

Звання «Почесний громадянин міста Бучі» присво-
єно Андрію Вербовому, Денису Руденку, Святославу 
Туровському. Анатолій Федорук вручив відзнаки рід-
ним Героїв. 

Слава Україні! Героям Слава!

День Конституції України

спорт

У волейбол – професійно
Із 2️8 червня в Академії спорту відновлює 

роботу волейбольна академія.
Графік тренувань:
понеділок-четвер, 

з 1️0:00 до 15:00 години.
Записатися на тренування можна 

за телефоном: 
0936736500 (Ірина Михайлівна)

Корисна справа

Екотусовка
Ми створили Clean Bucha - рух, що об’єднує 
екоактивістів міста, які щосуботи збира-
ються для прибирання найбільш забруд-
нених територій. 

Організатори руху Кирил і Ліза дуже хочуть, 
щоб ці суботники стали корисною традицією 

для містян. 
Контакти Clean Bucha: 
Телеграм чат: https://t.me/CleanBucha
Інстаграм: https://instagram.com/clean_
bucha?igshid=YmMyMTA2M2Y=
Номер телефону Кирила – 0993141987.

Культурний простір

Підтримуємо і дякуємо 
Героям 
Із фронту на відновлення до Києва повер-
таються підрозділи ЗСУ- наші Захисники.

Зокрема прибули підрозділи 30 окремої 
механізованої бригади, що стояли пліч-

о-пліч з підрозділами Сил ТрО ЗСУ на 
східному фронті. 

Ми хочемо подякувати хлопцям, що ще 
два тижні тому боронили Україну. З цього 
приводу разом з одним з підрозділів ТрО 
було організовано  імпровізований кон-
церт у літньому театрі Бучанського місько-
го парку.

На концерті виступили  бучанка 
Ганна Мудра, Сергій Фоменко (Фома) 
з групи «Мандри», народний колектив 
«Україночка».

Українські пісні, алеї парку, зустріч із 
друзями створили  незабутню атмосферу у 
місті-герої, яке дякує Захисникам!

Все буде Україна!


